Kivnon o¢ 2 ko 3 dweotacsaic-lIiayia Bo-Erev0epn ntdon

Aoxknon 1. Zoua Kveital o 000 SGTACELS Kot £XEL TIC ENG TOPAUETPIKES EEIGMOELS Kivnomg:
x=2t3—-3t? ,y=t>—2t+1 pe x,y og m kot t oe s. No. Bpebodv: a) H taydtnra kot 1
emtdyvvon. B) O ypdvog undeviopot g taydmrag. I) O xpdvog katd tov omoio 1 enttdyvvon
etvan mapdAinia pog tov dEova y. A) H taydtmra kot 1 emrdyvvon yio t=0.

Aoxknon 2. H kivnon copatog meptypdaeetal and v e&icmon:
1
7= Z.S*tzf-l‘E (30t +9)3y

Av yw t=0 glvar so=0, va Bpebel 10 dtdotnpa mov £xel d1ypAYEL TAV® GTNV TPOYLE TOV VGTEPQ
and xpovo t=2s. [1oon elvar n emrdyvvon Tov ToTE;

Aoxnon 3. [Moapammpnmg pixvel amd v akpn TG TapAtoac moAvkatowkiog vVyovg H=24m
KOTAKOPLOO TPOS TOL TAV® IKPN WITAA L apy kY| ToOTNTO Vo TNV YPOoVIKT oTtyun to=0s. Eyovtog
OLYYPOVIGEL TA YPOVOUETPE TOLG TopatnpNntég améyovieg Ah=10m kol gvuplokouEVOl oTO
napdBupd tovg PAémovv T uUmAAa vo mepva pe kaTte®OLVON TPOG TO KAT® HE YPOVIKN
kaBvotépnon At = to-t1=0.8s 0 de0TEPOC OO TOV TPMOTO. € MO0 VYOG PPicKOVTOL O1 TAPATNPNTEG
eqv givol yvowotd mowg n UTAAN GTAVEL GTO £J0(QOC TN XPOVIKN otTiyun| t3=3s; Ayvonote v
avtiotoon Tov aépa. Atveton g=9.81m/s? .

Avon
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Agapmvtag xatd uéhn tig 8o npmteg eSL0MOoE €Y OUE:
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xou avtioTtorya ta = 2.36s. O ypovixég autée Tiuée mpoodiopilouy T amdAUTES amo-

OTAOELC:

| L - 9 -
—hy = vty — =gty = h; = —6.7-1.56 +1/2-9.80-1.56°* = | h; = 1.4Tm
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N . :
—hy = vpty — 3gtg = hy = —6.7-2.36+1/2-9.80-2.362 = | hy = 11.47Tm

Aoxknon 4.19 HR

H emtdyvvon evog copotidiov mov kiveitar 6to oplovTio eminedo xy divetar amd n oyéon @ =
3ti + 4tf 6mov M @ eivon o m/s? kon 1o t(> 0) oe s. Tn ypoviky otiyun t=0 10 Stévuopo 7 =
(2.00m)i + (40.0m)j mpoodiopiletl T BEon Tov cEUATIOIO, TO OTOI0 EKELVN TN YPOVIKY GTIYUN
éxel divoopo toyxvtag v = (5.00m/s)i + (2.00m/s)j. Tn otiyun t = 4s, a)mdéco eivar 1o
dtvoopa Béong o cupforicpd povadaiov dtavuoudtov Kot B) mtoéon gival n yovio petagd g
katevhuvong kivnong kat g Oetikng katevBvvong tov dEova X;

Aoknon 4. Zopotiolo Kveitat £Tot dote 1 0€01 TOL 6 M MG GVVEAPTNON TOL XPOVOL GE § VAL ETvat
7 =1+ 4t + th. No ypayete o) TIC EKQPPAGELS Y10L TNV TOXVTNTA KL TNV ETITAYVVOT TOV O
oLVAPTNOT TOV XPOVoV, B) TNV e&icmon TG TPOYLAG TOL COUATIOIOV.



Ao

() Aravvopatikés ebodoeag tayvtnras & emrdyvvong

L df(t)  d g - ———
0(t) = ——= = — (i + 4] + th) =>| #(t) =8t + &
L du(t) d, . - -
a(t) = % = E(Stj +k)=| dt) =8y

(B) E¢iowon wpoxids

Kadog n emtdyuvon a(t) = 8j ei-
va aveZdpTnTy Tou Ypedvou (oTtade-

pN) xou To T TopouEveL oTodepd, N

SONO VOV 0PI r— - N

Tpoy1d Vo etvon TapoaBohr| oTo enine-

00 (yz) xddeto otov dZova Twv T

".’::’"u... o F

oty T = = 1. To eninedo awtd
noplotatar oto oyfua wg X = 1. H
e&lowon tng TpoyLdc oluPeva UE To

oudvuopa Yeong etvou:

Aoxknon 4.29 HR

AOANTIG Katadvcemy ekTvacoetol opilovtia pe tayvtnta 2.00m/s and to dkpo Tov Patnpa,
10.0m médvo amd v em@dvela tov vepol. o) Xe mdon opldvtio andeTacn amd T0 AKPO TOV
Bampa Ppioketar o abAnmg 0.800s apydtepa; B) Xe mOCT KOTOKOPLETN ATOCTOCT OO TNV
EMPAVELL TOL VEPOD PBpicketal o abANTAG ALTY TN YPOVIKY| GTIYUN; V) X TN 0plOVTIN ATOGTOON
amd 10 AKpo 0 ABANTNG YTV 6TO VEPO;

Aoxknon 5. BAMuo ektoéevetan omd 10 £60p0g e apyIKn TaYLTNTO Vo VIO YOVIO (¢ Kol GUVOVTA
mv topdtoa ktipiov vVyovg H e opildvtia amdctaon R. Oswpdvtog tnv avtictaon tov aépa
apeAntéa, va vroloyicete Vv yovia foAng ¢ edv divovror to peyédn R=200m, H=50m ot
vo=60m/s.



Avon

Or eZiowotl; g xivnong Y xpévo nthong tou Bhfuarog t, o onolog xadopileton and
v xataxdpuyn xivnon, eivan:

R = (vocosod)t . t = R/(vocosd)
H = (vgsing)t — 3qt* H = R(vgsind)/(vocosd) — 2gR? [(vocosd)?
H deltepn v eZiohoenv ebvan wa deutepoBdiua eZlowon we mpog tny tand:

9

R-
i (1+ tan’¢) =

1
H = Rtand — EQRQ/('UOCOS¢)2 — H = Rtan¢ — %2_
0

tan’¢ — 28tang + 25 +1=0

Me o dedopéva g doxnong, N rapandve eZlowon yivetar:

tan’¢ — 3.673tand + 1.735 = 0 = tand, = 3.117 ,tands = 0.557 =

01 =T722°1, | ¢2=20.1°

Aoxnon 4.51 HR

"Evag modocpaptotg umopet va ddcel 6t umdio apyikn toxvtmro 25m/s. I[1oon eivor a) n
eldyiom kon B) 1 pEYIOTN YOvVio avOY®ONG GTIG 0Toieg Umopel VoL KAOTGNGEL TN UTTAAL DGTE VO
Baiet yod amd to onueio twv S0 m umpootd amd To SOKAPLO TOL TEPUATOG, OTAV TO OPLLOVTIO
dokapt Bpiokerat 3.44 m v amd To £60¢9OC;



Aocknon 6. BAfua ekto&edeton omd Baomn keKAUEVOL EMITEOL YWVIag @ VIO YwVia 6 ™G TPOg TOV
opilovta. No voAoyiotet 1o Peinvekéc R enl tov kekApévov emmédov.

Avon

MEGQOAQOY A
Avoldoupe ) xivnon tou BARuaTog oTov dZova TapdAANAO TEOS TO XEXAEVO ETUNEDO

xou oTov avtioToyo xddeto. Xny mepintworn auth, xou oTic 8V0 auTéC xaTeVIiVoELS
dpa 1) Baputied emtdyuvor ue pétpa gsing xou gcoso avtiotorya. O edionhoeic xivnong

etvau:
R = vocos(f — @)t — 3g(sing)t?
0 = vosin(f — @)t — 39(cosd)t>

H 8eltepn twv eZlohoewy Audpevn wg Tpog Tov Ypdvo t divel:

2vy sin(0 — @)
t=
g cOSQ

X0l UETE omd oV TIXATHO TOOY) O TNY TEGTY AouBdvoupe Yo To BeAnvexég R tny mopaxdto
oyéon:

_ 2uosin(@ —¢) 1 . 2202 sin*(0 — @)
= wissid—g) g cos¢ 2gsm¢ g? cos?¢p -

_ 2v3 cos(0 — @)sin(f — ¢)cosd — singsin®(0 — @) -

R ;
g cos?¢



205 sin(0 — )[cos(0 — @)cosd — sindsin(0 — ¢)]
g cos?¢

B 202 sin(f — ¢)cos(0 — ¢ + &)

g cos?¢p

B =— %sin! 0—o)cosb

g cos*¢

R —

R

H oyéon auth yia tnv oploe| mepintwon ¢ = 0 arhonoteitar oTny Yvwo T oY€or ToU

4 7 4 2 2 . 2 .
Behnvexoic yia 0 opiléviio eninedo R = =Lsinfcosd = -Lsin26.

MEOOAQY B
Avalntolue to onueio touric Tng TeoxLdc Tou BANUATOS ot TOU XEXAUEVOL ETLTEDOU.

Ot eromoeg autéc avtioTorya etva:

{ y = ztanf — gx*/2(vocosh)?

= xtanf — gz?/2(vocosh)? = rtand —
y = xtang

202 5
r = —(tanf — tang)cos
AX\G to x Biveton uéow tou Benvexolc xat Tne Yoviag ¢ wg = Rcosd, onote:

202 202 tanf — tang

Rcosp = =2 (tanh — tand)cos’d = R = cos’) =
g g cos®

B 202 sinfcosh — cos*Otangd . R- 202 cosb(sind — cosfsing/cosd)
g cosd g coso

202 cosf(sinbcosd — coshsingd)

R =
g cos?¢

B 2u5 sin(6—9)cosd
T g c0s2¢

KatoAyouue hotmév 610 (B0 pe tnv mponyoluevr uédodo anotéAeoua.



Aoxnon 4.31 HR

"Eva agpomddvo mov epopud pe atabepn tayvtnta oynpotiCovrog yovia 53.0° pe v katakdpoen,
erevBepaverl éva PAnua and dyog 730 m. To PAua mpookpovel 6to €dapog 5.00s petd tnv
erevBépwon. a) [Toomn eivon n taydTa Tov aegpomidvov; B) I16Go pokpd Kot opilovTio Kiveital
10 BAquo kaTd TN dtdpkel TG mtiong tov; [1oon eivar y) n opldviia kot ) 1 KotokOPLON
OLVIOTMOGCO, TNG TOYVTNTASG TOL AKPIPMG TPV YTLINGEL GTO £OAPOC;

Aoxknon 4.65 HR

Tn xpovikh otrypr] ti =2.00 s n emtdyvvon evog copotidion Tov Kveitar SeEldoTpoga ival a; =
(6.00m/s®)1 + (4.00m/s*)j. To copotido xwveiton pe otadepr Taydta. Tn ypovich otryun
t,=5.00 s 1 emrdyovon Tov eivar @, = (4.00m/s*)i + (—6.00m/s*)j. ITéon eivar n axtivo g
TPOYLAG TOL 0KOAOVOEL TO GEUATIOO av tr —t1 eitvon pikpdTepo amd pia mtepiodo;

Aoxknon 4.68 HR

M yéro kdver fOAta 6T 0AOYAKIO TOV AOVVO TAPK EKTEAMVTOG OUOAT KUKAKT Kivnon. Tn
ypovikn otiyun ti =2.00 s n topydTnTo. TG Ydtog eivar v, = (3.00m/s)i + (4.00m/s)jf, petpnuévn
®G TPOG 0p1LOVTIO GLGTNO GLVTETOYUEVOV XY. T ypovikn otryun t2=5.00 s 1 ToyvTNTA TNG YATOG
givar v, = (—3.00m/s)i + (—4.00m/s)j. a) 160 ivar To pétpo g KEVIPOUOLOL EMLTAYVLVONG
™m¢ yatog kou B) méon eivor m péon emrdyvvon TG YATog Kotd Tn OldpKED TOV YPOVIKOD
dtoTNHaTog t2 —t1 , To omoio givar pkpdTEPO Ao pia TEPiodo;

Aoxknon 4.73 HR

Avo mhola A kot B, pedyovv amd 1o Mpdve ) idwe dpa. To mhoio A tagioedel fopelodvtika pe 24
kopPoug (knots) kot to mAoio B tagidedet pe 28 kopupovg oe katevBuvon 40° dvutikd g vOTIag.
a) [16c0 givar to pétpo ko B) mowa 1 katevBuvon g TayxdTNTOC TOL A (¢ TPOG To B; v) Xe mown
YPOVIKN oTiyun| ta mhoio Bo améyovv 160 vavtikd pida; o)llowa Oa givor n mwopeio Ttov B (n
KatevBvuvon g B€ong Tov B) w¢ mpog to A ekeivn tn otiyun;



